
Вы участвуете в реализации ООП по специальности 23.05.01
Наземные транспортно-технологические средства?

27 ответов

Укажите вашу кафедру

27 ответов

АНКЕТА  ДЛЯ ОПРОСА
ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ПГУАС
28 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Нет

7,4%

92,6%

Копировать

ВВиГ
ГДС
ГС
ГСиА
ДизХПИ
ЗиГ
ИВС
ИФ

1/4

18,5%

29,6%

7,4%

11,1%

https://docs.google.com/forms/d/1NHSErlYBKbyhLiSUWAIMEYRFSngj4BW-z-TD4GAfENM/edit#start=publishanalytics


Укажите Ваши ФИО (по желанию)

16 ответов

Чудайкина Татьяна Николаевна

Королев

Бочкарева Ольга Викторовна

Титова Елена Ивановна

Симоноваова И.Н.

Макеева Елена Александровна

Снежкина Ольга Викторовна

Кузина В. В.

Литвинская Ольга Сергеевна

Поляков Л.Г.

Захаров Юрий Альбертович

Карташов Александр Александрович

Ширшиков А. С.

Москвин Роман Николаевич

Долгова Л. А.

Лазебный С.И.

1. Как бы вы оценили состояние помещений в университете?

26 ответов

Копировать

Высокий уровень
(соответствует всем
нормативным требованиям)
Средний уровень
(соответствует нормативным
требованиям, но есть
замечания)
Низкий уровень

30,8%

69,2%



2. Как бы вы оценили наличие и доступность санитарно-
гигиенических помещений? 

27 ответов

3. Как бы вы оценили транспортную доступность
университетского комплекса (возможность доехать на
общественном транспорте, наличие парковки)?

27 ответов

4. Как бы вы оценили доброжелательность и вежливость
работников подразделений университетского комплекса?

27 ответов

Копировать

Высокий уровень
Средний уровень
Низкий уровень29,6%

70,4%

Копировать

Высокий уровень (высокая
транспортная доступность,
есть официальная парковка)
Средний уровень
(транспортная доступность
обеспечивается, но есть
замечания)
Низкий уровень

96,3%

Копировать

Высокий уровень
Средний уровень
Низкий уровень

96,3%



5. Насколько часто вы используете современные методики
ведения занятий в рамках преподаваемого курса?

27 ответов

6. Удовлетворяет ли вашим потребностям возможность
участия в научных семинарах, конференциях?

27 ответов

7. Вы публикуетесь в рецензируемых изданиях не реже 1 раза
в год?

27 ответов

Копировать

Всегда использую
Только во время чтения
лекций
Редко
Никогда

18,5%

77,8%

Копировать

Да, удовлетворяет
Нет, не удовлетворяет
Затрудняюсь с ответом

7,4%

92,6%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь с ответом

7,4%

92,6%



8. Вы проходите обучение на курсах повышения
квалификации не реже 1 раза в 3 года?

27 ответов

9. Насколько вы удовлетворены условиями организации
труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места?

27 ответов

10. Как вы оцениваете реализацию коллективного договора?

27 ответов

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь с ответом

100%

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

11,1%

88,9%

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

11,1%

88,9%



11. Как вы оцениваете условия, созданные в университетском
комплексе для занятий спортом?

27 ответов

12. Оцените условия и организацию образовательного процесса для

реализации ООП по специальности 23.05.01 Наземные транспортно-

технологические средства, в рамках которой вы осуществляете

педагогическую деятельность

12.1. Насколько вы удовлетворены материально-технической
базой образовательного процесса (технической
оснащенностью аудиторий для проведения лекций,
лабораторных работ и занятий семинарского типа)?

27 ответов

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

96,3%

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен22,2%

77,8%



12.2. Насколько вы удовлетворены качеством фондов
библиотеки, в том числе читальных залов?

27 ответов

12.3. Насколько вы удовлетворены качеством и
наполненностью фондов электронно-библиотечных систем? 

27 ответов

12.4. Насколько вы удовлетворены качеством планирования
учебного процесса (учебное расписание; распределение
учебной нагрузки; календарный учебный график)?

27 ответов

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

11,1%

88,9%

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

11,1%

88,9%

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

11,1%

88,9%



12.5. Насколько вы удовлетворены содержанием основной
образовательной программы (объемом практики; перечнем
учебных дисциплин; содержанием индикаторов достижения
компетенций и т.д.)?

26 ответов

12.6. Напишите свои предложения по улучшению качества образовательного
процесса  

4 ответа

Учебное оборудование

Желательно дисциплины по "инженерная и компьютерная графика" вести отдельно от
СУЗов, т.к. СУЗ - строители, а НТТС - механики.

Не останавливаться на достигнутом - совершенству нет предела.

Обновить оборудование. Провести техническое обслуживание существующего
оборудования

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Полностью удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен

19,2%

80,8%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1NHSErlYBKbyhLiSUWAIMEYRFSngj4BW-z-TD4GAfENM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



